



宁波晚报

金融周刊

责编/李洋江 美编/樊莉 校对/徐建国

2015年7月
星期五
乙未年六月十六

31

为抽中金条他两天狂刷50余单 宁波银联要为他颁发“特别贡献奖” “卡神”请现身，快拨打81850226去领奖吧

这两天，有个帖子在东方论坛上火了，直接原因嘛，与2015宁波购物节的“刷卡抽金条”活动有关。概括起来就是，一位男“卡神”，为了抽中金条，两天狂刷50余单，但没有成为幸运的1/515。7月27日，他发帖诉说了这段“悲催”的经历。

有意思的是，这位“卡神”朋友的诉说引起了中国银联宁波分公司的注意——7月28日，该公司在官方微信平台上发起了寻人

活动，决定给这位网名叫“我出来吐槽”的朋友颁发“特别贡献奖”。

下面就请大家来看看这位男“卡神”两天的刷单记录：

第一天总共是32单，分别在三个地方消费，包括天一银泰24单，某电器5单，餐厅吃饭加甜点打包有3单，总消费1.98万元。

最后，32张POS单一张张地打，却没有让他获得好运，一根金条也没中。

他安慰自己：“不灰心，接着买，反正都是要买的，何不趁此机会多买点，中奖几率也可以高一点。”

第二天，他带上表妹一起去刷卡购物。第一站在国购挑衣服，表妹挑完6件衣服，依旧分开刷单，一共6单2600多元；第二站在超市扫货，分别挑了水果零食和日用品等，又刷了若干单。第三站在杉井奥特莱斯，他给自己和表妹一人买了一个包，但是依旧没有中奖。

男“卡神”为了小金条“屡败屡刷”的经历，引起了宁波银联的关注，他们决定给这

位“卡神”颁发“特别贡献奖”。至于奖品嘛，宁波银联的工作人员表示，如果找到这位朋友便会公布，他可以拨打81850226去领奖。

不过，截至7月28日20点，这位“卡神”朋友还没有露面，根据他曾在论坛上发过的10个帖子，基本信息总结如下：年轻男士，白领，爱旅游。

顺便说一句，据宁波银联官方微信发布的信息，目前宁波银联卡持卡人中已产生44位“幸运儿”，花钱最少中奖最多的应该是一位余姚的市民，仅刷卡消费212.1元就中了一根20克金条。 肖佳

■ 宁波银行专栏

学理财也学生活

——记宁波银行中环支行“海之梦”暑期实践活动

“学理财也要学会生活。”今年暑假，宁波银行中环支行为30名中小小学生精心准备了暑期实践课，既向孩子们传授理财等金融知识，同时开展插花等生活小技巧培训，通过寓教于乐的形式，让他们掌握金融知识，发现生活之美。

宁波银行西门支行是宁波市海曙区2014年“海之梦”优秀实践基地，其下设的二级支行中环支行是实践点之一。

今年共有2800多名小学五年级和初一学生参加“海之梦”实践项目竞聘，宁波银行提供的实践机会受到欢迎。经过自我推荐、现场面试环节，宁波银行西门支行最终招聘了30名孩子参加。

按照宁波市海曙区教委的指导思想，宁波银行西门支行成立活动实施专项组，结合孩子们的意愿和特点制定实践方案，分三批参加为期一周的实践活动，课程包括理财金融知识培训，以及体现西门支行公益特色的“真善美”花道培训。

在金融理财培训课上，宁波银行中环支行首先向孩子们介绍了各个实践岗位的情况，讲解银行各类业务，然后教授金融常识，学习如何当家理财，最后还带领孩子们开展营销体验，不仅让他们了解了银行的基本工作流程，同时锻炼了动手和开口能力，收获了知识和快乐。

尤其出乎孩子们意料之外的是，宁波银行中环支行不仅让他们了解银行，学习

金融知识，参加大堂助理的工作体验，还能学到一些生活技巧，比如插花培训、古琴体验。宁波银行西门支行在大力开拓经营的同时，积极打造“公益西门”特色，通过这些看似与银行业务不相关的培训，向孩子们传达“真善美”理念。“我们不仅要教给他们金融知识，同时还要让他们懂得生活的美。”宁波银行中环支行教授插花课程的工作人员说。

为了让家长们了解孩子们的实践内容，宁波银行中环支行还邀请家长加入微信好友。“谢谢你们，这么用心组织‘海之梦’。”一些家长在微信圈中“晒”感谢说，孩子参加宁波银行社会实践项目后，这个暑假过得非常丰富。

实践活动结束时，有的孩子恋恋不舍，询问以后是否还有机会来宁波银行网点实习体验。还有的孩子在活动结束后，把家长带到网点，将平时积攒的零花钱存入银行理财。

宁波银行西门支行作为社会实践基地提供者，为孩子们提供了观察社会、体验职场的一方平台，同时也打开了一扇展示自我的窗口，增进了外界对宁波银行的了解，传播了宁波银行的企业文化和宁波银行人的精神风貌。



互联网金融

2015金苑财富公益理财讲座进社区

7月29日，在马园社区的世纪长春小区，一场名为“贴心金融、惠享生活”的2015年互联网金融公益理财讲座，吸引了众多社区居民。在此次讲座上，专业的理财人士，向大家分享了互联网金融的特点、优势；资深律师则就如何防范风险、如何规避P2P投资中的误区，进行了深入浅出的指导。而现场精彩的戏曲表演也让在场的居民眼前一亮。

本次讲座由金苑财富组织。金苑财富为金万豪集团旗下子公司，集投资咨询与管理、资产规划与管理、信用风险评估与管理、企业管理咨询等业务于一体，致力为客户提供全方位、立体化、安全、透明、



可信的财富管理服务。

包佳/文 张峰/摄

专注做银行票据承兑业务

亿鑫金融为客户提供高流动性、稳妥的投资渠道

投资者在选择专业的第三方理财机构时，资金的安全性无疑是最重要的衡量标准。在这点上，位于江东包商大厦24楼的宁波亿鑫金融服务外包有限公司，具有先天的优势。

总部位于杭州、注册资金6000万元的亿鑫金融于去年5月份进驻宁波。与目前市场上绝大多数的第三方理财机构不同的是，宁波亿鑫金融服务外包有限公司为投资者提供了一个银行票据承兑业务的专业平台。投资者的资金用于投资银行承兑汇票，基于银行承兑汇票本身具有的信

用好、承兑性流通性强、到期银行无条件兑付的优势，将风险降至最低。同时，亿鑫金融凭借专业的财富管理团队，在风险控制上进行全方位的审查。

基于银行承兑汇票流动性强的特点，客户可随时取回本金，收益则按月兑付。宁波客户的人均投资金额从几万元至几百万元不等，且理财模式灵活性较强。投资者资金的流向清晰透明，公司每做一笔业务，都可提供银行凭证，是一家与多家银行进行深度合作、以银行承兑汇票为主的公。 晓佳

立减

刷农行漂亮升级妈妈信用卡 立减 **60.01元**

刷农行信用卡 立减 **40.01元**

指定必胜客欢乐餐厅 单笔消费满120元

即日起于2015年12月31日期间，每周六，指定必胜客欢乐餐厅：
刷农行信用卡，单笔消费满120元减**40.01元**。
刷农行漂亮升级妈妈信用卡，单笔消费满120元减**60.01元**。

即刻关注 农行信用卡 官方微信/微博

农行【信用卡】

www.abchina.com “信用卡”频道 客户服务热线40066-95599, 021-61195599

乐享周六

农行信用卡 立减升级

ALISEN RAMEN 味千拉面

这一碗 让心里料满

刷农行信用卡 满100立减50

即日起至2015年12月31日（每周六）

● 活动时间：
即日起至2015年12月31日（每周六）

● 活动内容：
活动期间，持农行信用卡至味千拉面全国活动门店购买任意产品，单笔消费满100元立减50元（每天每卡最高享受50元优惠）。

（不参加活动的餐厅：港、澳、机场、火车站、部分城市，未安装POS机餐厅，数量有限，先到先得）

中国农业银行信用卡

立减相伴

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA